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SÈRIE 2 

 

Primera part 

Exercici 1  

Q1  c Q2  a Q3  b Q4  d Q5  d 

 

Exercici 2 

a)  
c m1 m2 f 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

b)   f = c · m1തതതത · m2 + c · m1 · m2തതതത + c · m1 · m2    ⇒    f = c · (m1 + m2) 

c) 

 

 

 

Segona part 

OPCIÓ A 

Exercici 3 

a)  E = ߩ V ce ሺT1 െ T0ሻ = 438,9 kJ	

b)  P = 
E

∆t
	=	1,626 kW;  Re	= 

U	2

P
	=	32,54 Ω;   I	=	

P

U
	=	7,068 A 

c)  Req = 
U	2

Pm
 = 176,3 Ω;  Req = Re + Rm   ⇒   Rm = Req െ Re = 143,8 Ω 
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Exercici 4 

a)  ηgen = 
Pelèc

P2
   ⟹	  P2 = 

Pelèc

ηgen
	=	1,765 MW 

Per a una potència constant, el parell 2 màxim es produirà quan la velocitat de gir de l’eix sigui la 

mínima dins el rang de velocitats possibles: 2 =  1 = 90 · 15 · (2 / 60) = 141,4 rad/s 

 = 2߁  				
P2

߱2
	=	12,48 kNm 

b)  ηmult = 
P2

P1
 = 

2߱	2߁

1߱	1߁
 = 

߬	2߁
1߁

 =	0,7022 

c)  Pmult = 
Pelèc

ηgen ηmult
ሺ1 െ ηmultሻ = 748,6 kW;   Pgen = 

Pelèc

ηgen
൫1 െ ηgen൯ = 264,7 kW 

 

OPCIÓ B 

Exercici 3 

a)  V = ൤L4 L1 + 
1

2
ሺL4 െ 2L2ሻ	ሺL3 െ L1ሻ + L2	ሺL3 െ L1ሻ൨ L3 = 132·10-6	m3;	 	m = ߩ V 	= 0,165 kg 

b)  V = π ൬	
d

2
	൰

2

L   ⟹   L = 
4 V

π d	2
	=	18,67 m 

c)  n = 
L3

e
 ൌ 200 capes 

 

Exercici 4 

a)  Fch = mg =	12,26 kN;   Fch = pint sint 			⇒ 			pint = 
Fch

sint
	=	

Fch

π ൬
dint
2 ൰

2  = 1,561 MPa		 

b)  ߪ = 
Fch

stija
	=	

Fch

π ൬
dtija

2 ൰
2 	=	3,694 MPa 

c)  v = 
q

sint
	=	

q

π ൬
dint
2 ൰

2  = 0,3183 m/s 

d)  Ph = p q = 4850 W;   η = 
Pmec

Ph
	= 

Fch	v
Ph

 = 0,8046 

 


